LA RENCONTRE DES SAVOIR-FAIRE 

C’est l’histoire d’une rencontre entre deux créateurs au style facilement identifiable. Sensibles tous les deux à l’éthique, à la nature, à l’esthétique, à la fabrication artisanale et très exigeants en matière de qualité. 
Ce sont ces valeurs et ces envies communes qui ont fait écho chez l’un comme chez l’autre et qui sont à l’origine de cette collaboration exclusive en Suisse entre l’architecte paysagiste MISE EN SCÈNE et la manufacture Toscane de mobilier d’intérieur, BORZALINO. 

Créateurs tous deux de mobilier – MISE EN SCENE dessine et réalise des meubles, des fontaines ou tout autre élément qui s’intégreront le mieux à ses jardins – ils s’évertuent à les confectionner artisanalement dans leurs propres ateliers. 

Au quotidien, ils travaillent tous les deux conjointement avec la Nature. Si l’architecte paysagiste MISE EN SCENE dessine et réalise des jardins naturalistes, BORZALINO confectionne tous ses meubles à l’aide des matières naturelles les plus belles. Des matières premières nobles, précieuses…

INVITONS LA NATURE DANS NOS INTÉRIEURS. 

Dès le 25 septembre prochain, l’univers feutré de BORZALINO intègrera le showroom de MISE EN SCÈNE à Morges. Canapés en cuir, fauteuils capitonnés en textile haut de gamme, tables basses en marbre et métal et accessoires de décoration, seront mis en scène par l’architecte paysagiste dans une scénographie haut de gamme et raffinée invitant à la DOLCE VITA. 

Créé à Morges en décembre 2018 par MISEENSCÈNE, le showroom de plus de 110 m2 jusqu’alors galerie d’art, s’est reconverti en concept store au printemps dernier. Après une exposition consacrée au jardin et au mobilier d’extérieur durant l’été, il propose pour cet automne, de découvrir en exclusivité suisse, le meilleur du mobilier italien.

BORZALINO – DEPUIS 1976 

L’identité de BORZALINO est profondément enracinée en Toscane, terre reconnue pour ses artisans et leur savoir-faire de très grande qualité.  

Leur histoire commence en 1976, dans la lignée de la grande tradition artisanale qui depuis des siècles fait la renommée de la Toscane dans la production de mobilier et d’accessoires de design. Les connaissances et l’expérience de son fondateur Galeazzo Fedi sont à présent entre les mains de ses héritiers Cristiana Fedi et Matteo Pieri, respectivement deuxième et troisième génération à la tête de la manufacture. 

BORZALINO a maintenu et su réinventer au fil du temps les valeurs de son héritage culturel. Celles-ci se reflètent dans tous les aspects de la manufacture : dès le choix des matière premières naturelles, jusqu’à la fabrication du mobilier. Le niveau d’exigence dans les étapes de production reflète sa passion pour l’excellence. En résultent des collections de mobilier de designers de renom aux lignes élégantes et identifiables très facilement. Son univers, son style sont très marqués. Chaque meuble est empreint d’un caractère fort, comme une signature très élégante. Aux lignes masculines et feutrées très confortables ils s’adoucissent par le choix des matériaux haut de gamme, tels que le cuir, le marbre, le verre, ou le bois jouant ainsi avec la douceur de la nature. 
Puisque créées dans leurs ateliers, chaque pièce de BORZALINO est personnalisable dans ses finitions et s’accorde ainsi aux besoins et envies du client. De Londres à Dubaï, en passant par l’Autriche, de nombreux restaurants, hôtels de luxe et villas privées ont été imaginés et créés par BORZALINO. 

MISE EN SCÈNE – LE CONCEPT STORE

MISE EN SCÈNE - architecture paysagère, existe depuis 13 ans. Elle dessine des  jardins le plus souvent naturalistes, parfois plus contemporains, toujours très poétiques et remarquables esthétiquement parlant. L’entreprise déploie des équipes pour les réaliser dans toute la Suisse romande. Basée à Yens, à 10 kilomètres de Morges, l’entreprise y a ses bureaux d’études et ses ateliers de création de mobilier, bomas (banc autour des feux), pergolas, brasero, fontaines, bûchers ou cuisines extérieures en bois et métal. Les ateliers permettent aux dessinateurs de jardins de n’avoir aucune limite en matière de créativité ; grâce à eux et aux savoir-faire de ses artisans, tout ici devient possible et réalisable.  

C’est en décembre 2018 que ses directeurs, Julien et Laetitia Kellenberger ouvrent un espace d’exposition à Morges au centre-ville : une galerie de plus de 100 m2. 
En 2021la galerie d’art s’est transformée en concept store pour transmettre au mieux sa vision et sa passion des jardins. Expo-vente d’œuvres d’art - qui trouveront place dans les jardins qu’ils réalisent et que leur clientèle recherche -, objet de décoration, mobilier d’extérieur, mais aussi événements et conférences… Ils proposent ici ce qui les touche et qui leur parle esthétiquement. 
Tout comme ils l’ont fait en mettant en valeur des artistes et des photographes inspirés par la nature, ils ont choisi cet automne d’exposer dans leur concept store BORZALINO, pour montrer ce qui se fait de mieux en matière de mobiliers d’intérieur et proposer ainsi aux visiteurs « VIVEZ LA DOLCE VITA ». 

L’équipe de MISE EN SCENE prospecte continuellement et se met en relation avec des marques internationales d’excellence dans le but d’établir des collaborations. 
Chaque nouvelle exposition fait l’objet d’une mise en scène crée par une curatrice d’exposition et une équipe de graphistes. L’objectif étant de proposer à chaque fois une expérience au visiteur en le plongeant dans un univers à part entière recréé autour de la marque présentée.


VIVEZ LA DOLCE VITA
